

## 校园新闻简报

庄桥中心小学  
举行禁毒教育活动

在世界禁毒日即将到来之际，庄桥中心小学开展了“珍惜生命，远离毒品”的禁毒知识宣传。学校通过星期一的国旗下讲话对全校师生进行了禁毒的教育，使学生进一步了解了毒品与禁毒的相关知识，懂得了吸毒的危害性，提高了识毒、拒毒、防毒的意识和能力。

楼佳艳 报道

江东外国语实验小学  
开展“感动人物”评选

为了弘扬良好的班级精神，近日，江东外国语实验小学503班开展了“感动503人物”评选。经过层层筛选，老师宣布8名“感动503人物”，这些人物的感人事迹让同学们树立学习的目标，奋斗的榜样，让我们503班的班风更上一层楼。

江东外国语实验小学503班 朱嘉宁  
指导老师：贺碧峰

## 领舞风波

海曙镇明中心小学实验校区504班 许尔文

一个烈日炎炎的下午。大队部陈老师说要竞选几个同学做集体舞领舞。朱老师看这么多人自告奋勇，斟酌了一下还是选了我和小王。

可最后——在几天后的集体舞上，小王当了领舞，我痴痴地看着她颇有些害羞地走上主席台，我此时的心情满是羡慕嫉妒恨。

唉，这是一件多么光荣的事啊！有的同学关心地看看我，我便是把头埋得低低的。不一会儿，我小心翼翼地把头仰起45度，当看见小王一连三次做错动作，还时不时地回头看着我们时，我就像抓到了救命稻草一样，心里满是欢喜：哈！她出洋相了！

就在我要领舞的那天下午，小王连忙把我拉到主席台上，音乐响起，我起先是紧张害怕，稍稍抢了点节拍，但后面马上缓过神来，顺利地完成了整个领舞动作。我像离弦的箭一般冲向504班。

“许尔文，我承认你真的跳得比我好。”我还没到自己位置，她就在我耳边说了一句话，她的眼神里充满了真诚。

小王，我真想和你说声对不起。

指导老师：朱红娣



幸福一家人

鄞州首南第一小学 402 班 谢文文  
指导老师：毛桂玉

## “鸟叔”农家乐

江东中心小学 403 班 唐子翀

今天，我早早地起了床，飞快地洗漱完毕，吃完早饭。为何如此匆忙呢？因为今天鸟叔邀请我们一家三口去奉化一日游（此鸟叔可是我爸爸的好朋友，不是那个韩国的鸟叔哦）。

一个小时左右就如期到达了目的地——鸟叔的农家乐。一下车，首先印入眼帘的是一大片的桃林，每年8月份左右就会结出又大又甜、鲜嫩多汁、红艳艳的桃子。穿过这片茂密的桃林，就来到一个盖在半山腰上的农家小宅，三间小木屋并排连在一起，屋顶装饰着一些茅草，门上挂着一串串金灿灿的玉米和火红的辣椒，象征着收获和喜悦。屋子的旁边围绕着一个微缩版的环形“天鹅湖”，呵呵，“天鹅湖”里一群大白鹅在悠闲地享受明媚的阳光。可惜它们不会吟唱，只会“呱呱嘎嘎”哼不成调的小曲。一座木质的小吊桥铺在湖面上，一不留神，几只白鹅游来。不问青红皂白，给你来个“红掌拨呀拨”，别想找它们算账，没来说你私闯民宅已经不错了！

这就是鸟叔的小小农家乐！很酷吧！

指导老师：蔡春梅

古林镇中心小学  
举行社团汇报演出

5月23日上午，古林镇中心小学举行了第三届体艺节社团活动汇报演出。本次活动展演形式多样，有通过舞台汇报演出的，也有通过展板、现场SHOW的。此次汇报展演既凝聚了同学们这一学期的劳动成果，当然也离不开老师的辛勤付出。让我们一起期待下一个体艺节更精彩。

鄞州古林镇中心小学 203 班 徐新霓  
指导老师：徐超

华天小学  
举行趣味运动会

6月12日，海曙区“快乐宝贝”趣味运动会在华天小学举行。参加对象都是海曙区各中小学的随班就读学生，借此机会，让这些特殊学生也能参加区级比赛，通过自己的努力为学校、为自己争光，收获获奖的喜悦。

夏亚波 报道

## 一件令我难堪的事

骆驼中小学 404 班 王辰翀

我的童年里有很多事，但让我难忘的还是一件难堪的事。

那是一个乌云密布的下午，我正在教室里做作业。表面看起来是在专心致志的写，心中却忐忑不安。我想：唉，昨天家庭作业没做完，千万不要留学呀！我刚想完，就听见老师猛的一拍桌子，大声说：“王辰翀给我上来！你怎么搞的，作业只写了一小半，这些字还写得一塌糊涂，放学后给我留着！”我先是一愣，这对从来没有留过学的我可是晴天霹雳呀！我感到非常难堪，从小到大都是在夸奖中生活的，还是头一回当着众多同学的面被批评。

放学了，同学们纷纷看着我，那目光里充满了同情，而我的眼睛一直都紧盯着地板，恨不得盯出个洞来，再钻下去。我真是无脸见江东父老了。走出教室，我被批评得满脸通红。

至今，我还牢牢记住这件事情，把它当成我童年的教训。指导老师：刘秋莺

## 一场激烈的较量

江北惠贞书院 301 班 童禹润

风和日丽，和以往一样，我们做完准备活动就迎来了一场只属于篮球的激战。

我们的对手是五年级的大哥哥。很快不可避免的第三场比赛开始了，我方的毛坤瑾“噌”地把球一传，球就飞到了我的手里，我就机灵地把球“东躲西藏”的保护着，不让对方有机可乘。“余胡，快！接住！”乘对方不注意我以迅雷不及掩耳之势的速度把球一扔，传给了余胡，但他似乎有点不给力，没接上，硬生生地把球“送”给了对方，对方的队长接球后使出了他的绝招，听得他大喊一声“百发百中”！那球像被符了咒一样，乖乖地掉进了球筐里，我们被对方高超的球技惊呆了，呆呆地望着他们……

比赛结束了，我们虽然输给了他们，然而在比赛中，那些矫健的身姿，精妙的配合，不屈的斗志，犹如一曲篮球交响乐，演绎着光荣、希望和永不言败的乐章！

指导老师：孙佩丽

## 宁波博物馆一日游

鄞州首南第一小学 404 班 史莹莹

今天，我和我的好伙伴周可欣来到了收藏着古代珍贵历史文物的宁波博物馆。

我们先来到了最底层的第一楼，只见上面贴着十二个大字：“宁波博物馆优秀摄影作品展”，那里的作品展真可以算是琳琅满目了，看的我俩的眼睛应接不暇，这时我们的眼睛一亮，看见了一副对联，也就是：“五云迎晓日，万福迎新春”真是有趣极了！

最后，我们来到了最顶层次的三楼。只见这里的历史文物繁多，其中，粉彩开光人物图壁瓶曾经是上海博物馆藏，还有古老的绿地粉彩开光诗文花卉葫芦式壁瓶是宁波博物馆藏，是秦秉年先生捐赠……

这就是鸟叔的小小农家乐！很酷吧！

指导老师：蔡春梅

## 我的读书故事

江北中心小学 405 班 邓润恬

我国民主革命伟大先行者孙中山先生，曾经说过：“我一生的嗜好，除了革命之外，就是读书。我一天不读书，就不能够生活。”

在爸爸、妈妈和老师的引导下，我从小就喜欢看书，各种各样的书，古今中外、包罗万象。随着年龄增长，我接触到的书开始变得五花八门了，什么《想变成人的猴子》《动物大战僵尸》《中国上下五千年》，甚至于《圣经故事》等。让我高兴的是，在孙老师的引导下，我们班的小朋友越来越喜欢阅读了。老师不仅鼓励我们互相交换图书，而且让我们将自己喜欢的故事分享给大家，有时还写读书笔记或读后感。悄悄地告诉您吧，“学生探索书系列”之《你不可不知的十万个科学之谜》，不仅令我爱不释手，使我知道了诸多科学奥秘，所撰写的“读后感”还在我们学校今年的科技节专项比赛中“光荣获奖”呢……

书是人类文明的结晶。它承载着人类灵魂的全部美丽，是我们人类进步的阶梯！我要爬上一层层知识的阶梯！

让书陪伴我们一起快乐成长吧！

指导老师：孙济玲



奇异的车子

鄞州蔡家小学 202 班 姚嘉浩  
指导老师：邓牡珍

## 游芝林

海曙中心小学 103 班 许澍茗

五一节，我们一家人去芝林游玩。

一进门我就看见了一座座青青的高山连绵起伏，就像一个个巨人矗立在我们面前。小溪沿着弯弯曲曲的山路，哗啦啦地流着。我跟着爸爸妈妈顺着山路往上走，看见路旁有各种各样、姿态万千、郁郁葱葱的树木，草丛中开着一朵朵娇艳欲滴的小野花。

我们接着往前走，来到小溪边。我往水里一瞧，发现溪水里有许多小蝌蚪摇着小尾巴，欢快地游来游去。我迫不及待地脱掉鞋袜，卷起裤腿，光着小脚丫跑进溪水里捉蝌蚪。我兴奋地在水里忙着，不一会儿就提着一大瓶小蝌蚪满载而归了！

今天真是开心的一天啊！

指导老师：姚满意

## 浓情端午

东钱湖中心小学 305 班 陈欢

一年一度的端午节到了，到处都充满了节日气氛。乡亲们为端午做了不少准备，希望把端午节办得红红火火呢！

难忘端午，不是刺鼻的艾叶，而是浓浓的粽香味。早饭过后，妈妈照例把包好的粽子轻轻放入锅中去煮。不太一会儿，糯米、粽叶的清香溢满整个房子。粽子出锅了，掀开表面的一层粽叶，只见晶莹剔透的糯米和似星星点缀的蜜枣映入眼帘，看着就嘴馋。轻轻咬上一口，又甜又黏，心里有一种既美好又满足的感觉。尝了粽子，妈妈还告诉我粽子可以分为许多种，还有很多有趣的名字呢！如：“角粽”“斧头粽”“咸水粽”等等。

吃了粽子，又了解了粽子，我跑到外面玩耍。嗯，清新的空气中弥漫浓郁的艾叶香味和粽子那淡淡的清香。在四溢的香味中，我们尽情感受着节日气氛……

指导老师：朱志娅

## 种豆

宁波东海实验学校 203 班 王诗语

今天，爸爸买来了六颗“魔豆”和两包“魔土”。我立即挑选了一个心形花盆，然后拆开一包“魔土”，把一半倒进花盆里，铺平，再往里浇点水，随后拿一把废弃的勺子搅一搅，接着挖一个洞，挑选一颗上面写着“祝福您”的“魔豆”轻轻地放进已经挖好的洞里，最后，撒上一层薄薄的土，把它放置于阳光照不到的角落。终于大功告成啦！如果这颗“魔豆”能顺利发芽，我要把剩下的“魔豆”通通种进花盆里！到时候一定会非常非常热闹，我就是一个小小的园丁了！

指导老师：冯娟

## 一块手表

江东白鹤小学 302 班 邵正清

终于有一块属于自己的手表了，这是我过生日时妈妈送我的生日礼物，同时告诉我：“珍惜时间就是珍惜生命，浪费时间就是图财害命，希望你能做时间的主人”。

长秒针、短时针，位置不同地交错在表面上，不停地画着圆圈，配合得那么协调，自然而然规律。我好奇地问爸爸：“它们为什么可以这样不知疲倦地走动？”爸爸笑眯眯地告诉我：“这块手表是石英表。里面有块磁铁，一个纽扣电池和另外一些机械组装的，它主要是靠磁铁和电池的作用使之走动，所以一般情况下它是不会休息的。”这时，妈妈走了过来又教导我：“你看，这表走得多么准啊，走得多么规矩，希望你也能做个规规矩矩、遵守时间的好孩子。”

小小的一块手表，包含了妈妈对我多少的爱，我一定好好珍惜它。

指导老师：邓雪枫

## 彩色，唯我独尊

鄞州古林镇中心小学 401 班 邹雨婷

每个人都有自己的特点，我的特点就是“绽放”色彩：红色、粉色、橙色、蓝色。红花绿草青山碧水，在这个五彩缤纷的世界里，我也是彩色的，彩色，唯我独尊！

我喜欢画画，在画画时我绽放的是蓝色，我的心灵是宁静的，像是一片蔚蓝的天空，突然掠过一架纸飞机，有一种自然、舒畅的感觉。每个周末，我都会坐在房间里弹奏古筝，那时的我绽放的是粉色，有着淑女的范，我总是觉得自己就是古代的大家闺秀，正在自己的闺房中轻抚琴弦，长长的水袖拖到地上，随着旋律在轻舞。

平时我是橙色的，我活泼、热情。在家里比妈妈还能干，买早餐，洗衣服，整理房间，样样不在话下；在学校里我是老师的小助手，主动帮老师收资料，分发作业；在同学的眼里我是他们的知心好友，帮助他们，变成了我的习惯，因为有一句话叫做“赠人玫瑰，手有余香”。我希望自己就是那朵橙色的玫瑰。

看！彩色，唯我独尊，这就是我的色彩。

指导老师：司徒美娜

## 家乡的美景一日湖

江东中心小学中山校区 302 班 许景灏

我的家乡在宁波，那里风景优美，物产丰富。而家乡的美景中，我对风景秀丽的曰湖公园情有独钟。

当春天带着生命与希望来到人间，曰湖公园湖边的小花绽开了笑脸，小草伸了一个懒腰，破土而出。人们来到亲子广场，放风筝、溜旱冰、打羽毛球……玩得不亦乐乎。

热情的夏哥哥送别春姑娘，跑来了。你看，公园里绿树成荫，像一个个巨人给大家遮阳，带来一丝凉意。这时，人们聚集在黄金沙滩上，孩子们在水里打水仗，在沙滩上堆城堡，享受着酷暑中的清凉。

夏去秋来，秋姑娘姗姗来迟。落叶像小蝴蝶似的纷纷扬扬落了下来。树木披上了金黄色的“睡衣”。这时，公园里丹桂飘香，使人心旷神怡。我们来到树下捡落叶，做树叶标本。

冬天，天上下起鹅毛大雪，阳光照在树上，白雪像银条一样，闪闪发光。人们又来到广场上：堆雪人、打雪仗……笑声充满了整个公园。

多么美丽、多么可爱的曰湖公园，我也多么喜欢他。

指导老师：袁丰华

## 第一次参加书法考级

海曙中心小学 104 班 翁佳雯

今天是个特别的日子，因为我要参加书法考级。这是我上小学以来第一次参加书法考级。

我考的是硬笔三级，考级规定三级必须用钢笔书写，不能擦拭，也不能涂改。所以，我写得可专心了。写完了，我把试卷检查了一遍，就小心翼翼地把试卷交给了戚老师。戚老师接过我的试卷看了看说：“写得挺好的。”我听了开心地笑了。

这是我第一次参加书法等级考试，它让我知道了一份努力就有一份收获。